
Рецензія 

на освітньо-наукову програму "Інформаційна, бібліотечна та архівна 

справа" підготовки  здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти (доктор філософії ) зі спеціальності  029 Інформаційна, 

бібліотечна та архівна справа 

 

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за 

спеціальністю  029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», яка 

реалізується кафедрою цифрових комунікацій та інформаційних технологій 

Харківської державної академії культури, вирізняється послідовною 

реалізацією компетентнісного підходу, що відповідає сучасним стандартам 

вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня. 

Обсяг освітньо-наукової програми становить 60 кредитів ЄКТС, 

спрямованих на формування компетентностей, визначених стандартом вищої 

освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти. Освітньо-наукова 

програма цілеспрямовано формує і розвиває комплекс ключових 

компетентностей, необхідних для сучасного фахівця-дослідника в галузі 

інформаційної, бібліотечної та архівної справи.  

У програмі чітко простежуються загальні компетентності, серед яких 

здатність генерувати нові ідеї (креативність); здатність до пошуку, 

опрацювання та аналізу інформації з різних джерел; здатність працювати в 

міжнародному контексті; здатність до формування системного наукового 

світогляду, професійної етики та етики застосування технологій 

інформаційного суспільства. Ці компетентності інтегруються в кожен освітній 

компонент і підтримуються на всіх етапах реалізації програми. 

Формування фахових компетентностей відбувається через глибоке 

занурення в сучасні проблеми розвитку документно-інформаційних систем, 

теорію та історію соціальних комунікацій, використання інформаційних 

технологій в науково-дослідній роботі. Фахові компетентності відповідають 

європейським і національним трендам цифрової трансформації галузі, з 

урахуванням вимог роботодавців. Важливою складовою ОНП є практична 

підготовка здобувачів вищої освіти, яка передбачена в обсязі 3 кредитів ЄКТС 

у 4 семестрі.  Вона забезпечує  безперервність і послідовність формування 

особистісних і професійних компетентностей, сприяє професійному 

становленню майбутнього доктора філософії. 

 



 


